



菲華體育總會慶祝 癸卯中秋、記者、教師三節聯歡會



菲華體育總會訊：菲華體育總會在會長兼創會理事長陳著遠與諸領導們的策劃下，于二零二三年九月廿四日（星期日）上午十一時假MALATE MANSION七樓盛大舉行癸卯中秋節、記者節、教師節三佳節同時慶祝，邀請校聯老師及本會同仁們出席共襄佳節團圓盛舉，大家相聚在一堂，喜氣濃濃，出席賓客們眾多，大家均有喜相聚的心懷。中午是自助餐招待，並贈送每位一盒中秋月餅致意。

理事長陳友民首先致歡迎詞。

會長兼創會理事長陳著遠致詞，他說：「我們離開學校已有數十年了，今天，能夠有福氣與諸位老師們坐在一起相聚進餐，使我回憶起學生時代的我自己，老師教我，老師罵我，當時不以為然，在長大後，才知道老師當時是為了我們的好，希望我們多成材。我們也深深的體會到體育也是教育之

一，所謂五育。我們也深知教育是我們的啟蒙，是我們人生方向的明燈，中國有五千多年優秀文化的承傳，就是歸功于教育的成功，良好的教育，能夠使我們的中華文化更加優秀，這就是需要你們老師的辛勞。」這句話，使眾人深化的回憶著，多有感觸。

副理事長許友清，校聯代表黃思華校長，體總副秘書長林海利，辦公廳主任施榮東等致詞。最後的軸壓戲是分組玩「擲骰

子」搏狀元的遊戲，眾人玩得大撕殺的忘情，很是有趣的，是在看最後戰果如何？

菲華體育總會出席的同仁們：有會長兼創會理事長陳著遠，理事長陳友民，副理事長許友清，洪金銘，副秘書長許麗容，林海利，常務理事楊濟誠，葉啟明校長，許金鳳，葉清塵，朱青彬，蔣文景，陳祖從醫生，蔡莉莉，呂安盾。辦公廳主任施榮東，秘書洪雲霞等出席。

菲中電視台施玉娥台長等應邀出席 中國駐菲律賓大使館國慶招待會

菲中電視台訊：
中國駐菲大使館于2023年9月21日下午6時，假座馬加智香格里拉大酒店舉行招待會，熱烈慶祝中華人民共和國成立74週年。

中國駐菲大使黃溪連等使館領導，菲律賓外交部部長多明戈等軍政各級官員，各國駐菲使節，華社各界人士，國際組織代表，駐菲中資機構，外派老師，留學生，媒體代表等近千人出席了該場盛會。

菲律賓副總統兼教育部長莎拉·杜特拉以中英雙語發表視頻致詞。中國駐菲特命全權大使黃溪連致詞：新中國成立74年來，中國共產黨領導中國人民團結奮鬥，戰勝各種艱難險阻，迎來了從站起來，富起來到強起來的偉大飛躍，中國特色社會主義進入新時代，中國式現代化穩步推進，中華民族偉大復興向前邁出了新的一大步。

黃溪連大使同時表示：長期以來，廣大在菲華僑華人無私奉獻，熱心支持祖（籍）



國和菲律賓當地建設發展，各展所長，積極推動兩國各領域友好交往，為中菲傳承友誼，增進互信，擴大合作發揮了不可替代的作用。希望大家繼續發揮自身優勢，爭當促進兩國人民相知相親的友好使者，為中菲關係不斷注入正能量。

招待會期間，施玉娥台長受菲律賓著名作家，著名前電視專題主持人JULIE YAP DAZA的委託，將她最新的名著贈送給黃溪連大使。本台出席招待會的有：台長施玉娥，副台長莊琳琳，副製作人兼新聞總監王學藝，首席記者燕南天。

